



尊享人生旅途
新天籁一路相随

本报讯 凤凰女主持曾子墨说过,“我不用自己的生命,去点亮别人罩在我头上的光环”。也许这是一类人相近的心声吧,盛名之下,必有负累。名利总是双刃剑,带来荣华的同时,也常让人感觉身不由己,时间都快不属于自己,而属于数不清的工作、会议,觥筹交错。却也有另一类人,越是忙碌的生活越让他感觉充实有斗志,他认为人生就是一个奋斗、自我实现的过程。生命不息,奋斗不止。

一样的人生,换不同的人去经历,感悟便不同。如同这个时代里,人们对待汽车的态度。是代步工具?身份象征,还是愉悦身心的物件?你想从它身上得到什么?且来看看走在这个时代前端的弄潮儿与汽车一起,是如何诠释着自己不一样的人生。

裴先生说,从小时候第一辆玩具汽车开始,就迷上了汽车,汽车一直是他的一个梦想。当然,是符合他所有要求的梦想之车。对于汽车,他认为,从生活的角度来说,车不过是一种代步工具。而在男人眼里,汽车不是物品,不是任人驾驶的代步工具,而是有血肉之躯的生命,是和人一样有灵性的动物。男人把爱车叫做“坐骑”,赋予爱车以生命,这并不是浪漫,是等待和希望不断实现后的真感受。

裴先生认为,汽车是车主身份和地位的象征,更多时候它还能代替车主向世人展示其人生观和价值观,包括生活方式。古代勇士征战沙场离不开胯下良驹,而拥有一辆让人眼热的坐骑,成了众多现代男人最为之心动的奋斗目标。

如今,他拥有了自己心爱的“坐骑”——新天籁。而他的梦想也有了更多的方向,比如事业,比如家庭。男人就该为了自己的梦想努力去奋斗。实现自己的梦想,便体现出生命的最大价值了。

而裴先生的爱车新天籁,又是如何实现他梦想的呢?

裴先生说,首先是新天籁出色的操控性能。这对于男人来说是相当具有吸引力的。刚开始让他感触的是在市区内的行驶,从70公里时速升至80公里的时候,一般车型必须深踩油门才能有明显的加速感觉,这个时候随之而来的往往还有发动机的轰鸣和同行乘客的抱怨。而新天籁只需要踩下大约1/3的油门就可以实现同样的加速效果,发动机就像被突然唤醒了一样,提速不仅平稳而且非常迅猛。

广州车展再燃激情

中国车市今年注定是非同寻常的一年,继全球金融危机下率先复苏,10月份中国汽车产销超过1000万辆大关之后,作为每年国内车市压轴大戏的11月广州车展,又因为各车企华南战略的明争暗斗,再次释放出无限激情。

各大车企竞逐华南

本报综合消息 事实上,从各大车企气势恢宏的展台设计、丰富多彩的现场活动、以及各老总们喜逐颜开的表情等来看,中国车市今年确实有点“火”,而坐拥独特区位优势的广州车展也将为年底车市再添一把火。

日系品牌华南表现依然强劲

根据粗略统计,华南市场的新车销量占全国总销量的33%左右,约为330万辆,大部分车企三分之一的销售额都是在华南市场完成的。而在华南市场,日系品牌的占有率达到70%,欧洲和美国汽车品牌的占有率达到30%。而且,从今年前10月的情况看,这个差距还有进一步扩大的趋势。

因此珠三角地区一直都是车企们的兵家必争之地。业内有关专家分析认为,一款新车如果在华南市场卖的不好,那么它在全国市场也就好不到哪里去,因此广州车展也慢慢成了新车的“试金石”。

对此,一汽丰田汽车销售有限公司副总经理田聪明表示,华南市场是国内最成熟的汽车市场,在一汽丰田每年完成的销售目标中,华南市场的贡献是最大的,因此在此次车展上,一汽丰田带来了旗下所有产品,参展的12款产品共有17辆车,包括即将上市的全新顶级配置的皇冠V8 4.3升车型。

有关资料表明,丰田夺得广州市场冠军是从2006年才开始的,如今在广州,丰田



卖出5辆车,就有1辆是丰田。丰田汽车在广州乃至华南市场的影响力绝对是数一数二。论华南对丰田的重要性,华南绝对是丰田的一大“福地”。从最早丰田大规模从华南进入全国各地开始,再到如今丰田已经在广州“生根发芽”,短短几年,丰田早已牢牢将华南市场第一名揽入怀中。数据显示,今年上半年广州的最新上牌数量上,丰田以17.25%的份额高高占据着榜首,尽管在全球金融海啸的“洗礼”下,丰田在以广州为代表的华南市场依旧红旗飘飘。

田聪明认为,一汽丰田的产品阵容非常丰富,旗下产品在华南受到了广大用户的追捧。所以,一直以来,华南地区对一汽丰田每年销售目标的贡献最大,一汽丰田非常重视这个区域。“其实其他厂家也非

常重视华南市场,我们未来还要在华南市场为广大消费者提供更多的产品,建设最完善的网络、最便捷的服务。”

有业内人士认为,长期以来日系的品牌影响力是出于历史原因,其中丰田在华南的影响力久而深远。由于最早进入中国的丰田车型很多都是从珠三角沿海一带进入,丰田汽车最早由于空调好、低故障率、节油性能好等优势渐渐让人们熟悉。在广州、深圳、佛山、东莞等重点市场,丰田品牌一直都是名列前茅。由于有着强大的市场保有量和良好的用户口碑,丰田汽车华南的销量占据着全国市场的近1/3。即使是在饱受金融危机困扰的2008年,一汽丰田的全年销量接近40万辆,华南的整体销量占一汽丰田整体销量的1/3。

欧美系发力华南

可以说,此次广州车展的规模和重量级达到了空前高度。宝马和奔驰两大豪华车品牌,在此次车展上的展位都超过1500平方米;而丰田、大众、通用、日产等大型跨国集团均携全系品牌亮相,展出面积均在4000平方米左右。

在今年特殊的背景之下,可以看出,华南市场成为全球车企的必争之地。

不过,与往年丰田、本田、日产等日系品牌一家独霸,欧美系品牌表现不温不火的局面不同,本届车展上,大众等欧美系汽车品牌开始发力。

车展期间,大众在广州车展发布了“南方战略”,宣布将把在南方6省的年销量提高到50万辆。“我们过去在华南做得不好,需要从产品、渠道等全方位加强,意识上也要加强对南方市场的重视。”大众中国总裁范安德说。事实上,除大众外,豪华品牌宝马也在逐渐向华南倾斜。宝马5系GT系列三款车型选择了在广州首发。此前,奥迪也将进口Q5的发布放到深圳。而华南布局一向谨慎的上海通用,此次将新赛威SLS和别克英朗也放在广州车展全新亮相,这也是上海通用首次将战略车型放在华南地区发布。

据悉,广州车展上各厂家纷纷公布的“南方战略”所涉及的品牌多达50个,期望通过对华南市场的争夺大举掘金,挑战日系品牌在华南市场的统治地位。

东风雪铁龙C5

09年国内中高级车市的压轴之作

本报讯 作为2009年国内中高级车市的压轴之作,东风雪铁龙品牌战略旗舰车型——C5完美演绎了大气、优雅、动感的澎湃气势,充分展现了东风雪铁龙品牌回归雪铁龙高端品牌价值的雄心。东风雪铁龙C5共有2.0L、2.3L和3.0L三种排量,四种级别可供选择。全车系价格在17.69万元~29.89万元。

汇聚雪铁龙90年创新科技和9代高级轿车精髓,雪铁龙新C5一经推出便在全球市场取得巨大成功,销量在法国中高级车市位居第一、整个欧洲名列前茅,并荣膺十余项重量级国际汽车大奖,在欧洲E-NCAP碰撞测试中,亦荣获五星安全评级。

典雅的造型设计

优雅大气 动感时尚

东风雪铁龙C5整体造型大气、优雅、动感,Goldene Proportion黄金比例车身,饱满且富有张力,优雅大气亦动感时尚,体现了中高级车的流行趋势。前脸大气且极富冲击力,与鹰眼式前大灯构成流畅的整体。贯穿车身的侧腰线,刚劲、动感、流畅。尾部造型大气而蕴含力量,双翼型后尾灯与前大灯完美呼应,尾部更显宽厚沉稳。独具匠心的双曲面后风窗设计,凸显科技感和独特魅力,有效提高抓地性能,加大行李箱的开口尺寸,并带来更好的驾驶视野,提升安全保证。

卓越领先的驾乘性能

亦静亦动驾驭无疆

东风雪铁龙C5不仅注重欧陆典雅的内外风格,其所拥有的卓越领先的驾乘性能,“欧洲底盘+世界级高效发动机+Tiptronic智能6速手自一体变速箱”的“钻石组合”让用户切身体会到“亦静亦动,驾驭无疆”。

雪铁龙堪称世界顶级底盘大师,C5拥有雪铁龙独步全球引以为傲的欧洲底盘技术,将出色的操控性能和乘坐舒适性完美结合。独有的F1减震韧性多连杆后悬挂系统代表全球后悬挂的顶级水平;专有的底盘液压缓冲系统,实现了MLND分离式多级非线性阻尼减震技术,缓解、吸收来自苛刻路面的震动,极大提高舒适性和车辆控制的精确性,创造出极佳的驾乘体验。东风雪铁龙C5搭载雪铁龙全新一代2.3L全铝高效发动机,采用全球领先的VTCS可变相位气门正时系统,动力澎湃,震动小,噪音低,最大功率为126kw,最大扭矩为230N·m,各项性能居同级竞品领先地位。

华泰汽车:“责任”是企业品牌的基础

本报综合消息 2009年11月18日,到中国宋庆龄基金会协商灾后援助的企业之一,并最终设立了1500万元的震后援助专项基金。

在落成仪式的现场,记者从孩子们的笑脸中已经很难读出大地震带来的伤痛,但是要真正抚平心灵的伤口还需要社会更多的爱心和耐心。

在华泰汽车看来,援助是企业的“分

内事”。“社会价值应该高于企业价值,特别是在灾难面前,企业更应主动承担起社会责任中坚的重担,这是品牌建立的基石,也是企业存在的价值所在”华泰汽车控股集团总裁洪扬向记者表示。事实上,早在四川震灾援助之前,华泰汽车就已经开展了“圆你大学梦—全国大学生扶困大行动”等多项社会公益活动。

第一个层面是担当对消费者的责任。第二个层面是担当对员工的责任。第三个层面是担当对自然环境的责任。最后一个层面是担当对社会的责任。华泰汽车秉承“社会价值高于企业价值”的企业价值观,积极投身社会公益事业,对于四川地震灾区的援助只是它众多公益行动的一部分。



Mercedes-Benz

走向未来,更决定未来走向

新一代梅赛德斯-奔驰S级轿车 动世之举 盛世前行

以动世创举,为未来开启辉煌序幕。

新一代梅赛德斯-奔驰S级轿车,凭借率先应用于汽车领域的分屏显示技术(SPLITVIEW),

洞悉万变的智能化照明系统等创想科技,为行业格局确立明日走向;更以注意力警示系统(ATTENTION ASSIST),

增强版夜视辅助系统等整体性安全理念,任风云变幻尽在掌控。

新一代梅赛德斯-奔驰S级轿车,启白辉煌,成于未来。

领略S级轿车盛世华彩,敬请莅临梅赛德斯-奔驰当地授权经销商。

www.mercedes-benz.com.cn